

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
25. 07. 2013 do
27. 07. 2013

Število objav: 4
Tiskani mediji: 3
Splet: 1
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Državno srečanje folklornih skupin Le
plesat me pelji
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

Naslov		Cipa – capa, dobra papa		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Okoli; 0	Stran: 23	Površina: 526 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 25. 07. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Razstavi Stari radijski sprejemniki in kasetofoni ter Vezenine		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Pomurje.si (WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 26. 07. 2013		
Stran v zbirki 6	Avtor	J.G.		
	Teme	Državno srečanje folklornih skupin Le plesat me pelji		

Naslov		Prepričali žirije		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Rogaške novice; 0	Stran: 22	Površina: 243 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 26. 07. 2013		
Stran v zbirki 8	Avtor	Došler Leonida		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Naslov		Obvestila		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 30	Površina: 242 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 27. 07. 2013		
Stran v zbirki 10	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		



CIPA-CAPA, DOBRA PAPA

Čas zorenja žita, čas žetve in mlačve, to je bil čas radosti. Tako mladih kot starih. A to je ostal le spomin in danes to opravilo opravijo le še kombajni. Pod sloganom »Okusimo dediščino« so sodelavci Muzeja na prostem Rogatec in člani društev upokoencev Kozjanskega in Obsotelja (Zveza DU Kozjansko) izvedli prireditev s prikazi tradicionalne mlačve žita.

Včasih so štirje mlatiči postavljeni v krog mlatili pšenico s cepci in z udarci po klasih na podu »peli« svojo ritmično melodijo »Cipa-capa, dobra papa, vsakem-koti-tri faloti ... « Ta običaj so prikazali domačini s treh vasi pod Donačko goro (DU Rogatec). Ti so prikazali mlačev na gepelj s kravama Lišo in Šeko. Mlačev na ročni mlatilnici so prikazali mlatiči, člani DU Grobelno in DU Slivnica. Kot že leta zapored, so ljudske pevke iz Rogatca nastopile kot »pojoče« perice s prikazom pranja perila ob muzejskem vodnjaku. Posebnost prikaza je bila, da so perice svoje delo opravljale bose.

Pri prikazovanju običajev so sodelovali še člani DU Bistrica ob Sotli, Kozje, Podčetrtrek in Šmarje pri Jelšah. Tako so se pomerili v košnji in grabljenju na strmem travniku. Tu se je izkazal **Maksi Bunšek** iz DU Podčetrtrek, ki se je kosal z županom Občine Rogatec **Martinom Mikoličem**. Predsedniki štirih društev pa so se pomerili v žaganju hloda. Letos je bil novost in posebnost rogaškega Muzeja na prostem prikaz, kako se je nekoč pletel plot iz vrbovega šibja. Predstavili so še: peko »žulik«, izdelovanje preprostega ljudskega glasbila, vezenje monogramov na prtičke, tkanje zapestnic na tkalski deščici, pletenje iz šibja in rogoza, vezenje, ročno kovanje, izdelovanje haloških trstenk – izvirnega ljudskega glasbila iz Haloz, izdelovanje rož iz krep papirja in izdelavo lesenih grabelj in brezovih metel.

Prireditev postaja primer dobre prakse regionalnega povezovanja, saj Zveza DU Kozjansko pri izvedbi prikazov sodeluje že peto leto zapored. **Irena Roškar**, vodja OE Muzej na prostem Rogatec, se je za uspešno povezovanje zahvalila predsednici ZDU Kozjansko **Mimici Kidrič** in ji izročila spominsko darilo. V tem duhu se je prireditev tudi zaključila, saj se je po delu *teberhu* odvil *likof* z večernim Regijskim srečanjem ljudskih pevcev in godcev, ki ga je organizirala Lenida Došler, vodja izpostave **JSKD** Rogaška Slatina. Pravo presenečenje je bil evropski poslanec Lojze Petrlje, ki je navzoče navdušil z igranjem na ustno harmoniko. Strokovna sodelavca **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti** Vesna Sever in Franc Kene sta zelo pazljivo spremljala nastopajoče skupine. Nastopili so: Deteljice iz Rogaške Slatine, Družina Gregorc iz Vojnika, ljudski pevci Jesensko cvetje iz Šentjurja, Prešmentani faloti iz Stoper, Pevsko društvo »Stara ljudska pesem« iz Dobrne, Zavod Etno Eko in godci Žan Arzenšek, Žan Vodeb in Žan Trupej iz Šentjurja, pevci Kulturnega društva Dobrina in Ljudske pevke iz Rogatca. (Milenska Blažević, foto: arhiv Zavoda za kulturo, turizem in razvoj Rogatec.)



Kose je bilo seveda potrebno najprej dobro nabrusiti.



Mlatiči na delu.



Izdelava rož iz krep papirja. (Foto: Veljko Kolar)



Celotno dogajanje so spremljali številni obiskovalci.



Maksi Bunšek iz DU Podčetrek, ki se je uspešno kosal z Martinom Mikoličem, županom Občine Rogatec.

Razstavi Stari radijski sprejemniki in kasetofoni ter Vezenine

petek, 26.07.2013

avtor: J.G.



V beltinskem gradu je sinoči Kulturno-umetniško društvo Beltinci pripravilo odprtje dveh razstav: Stari radijski sprejemniki in kasetofoni ter Vezenine. Obenem pa so odprli tudi 43. mednarodni folklorni festival, ki ga bodo zaključili v nedeljo popoldne s povorko nastopajočih skupin po beltinskih ulicah in prvim delom državnega srečanja folklornih skupin Slovenije Le plesat me pelji 2013.

Avtorica razstave vezenin je Anica Crnkovič, ki je razstavila ob svojih delih, ki so nastajala vse od njenih osnovnošolskih let pa do danes, še dela svoje babice, mame ter dela udeleženk krožka ročnih del, ki ga vodi deset let. Na razstavi Stari radijski sprejemniki in kasetofoni pa je razstavljen del zbirke Ivana Zadravca – Vaneka, ki je zbiratelj že od svojih mladih let. Med radijskimi sprejemniki na razstavi so tudi taki, ki so stari pol stoletja in več. Z obema avtorjema se je pogovarjal predsednik KUD-a Beltinci Boštjan Rous. V kulturnem programu so nastopile ljudske pevke Večernice iz Beltincev in cimbalist Darko Kržanko.

Program 43. mednarodnega folklornega festivala se bo nadaljeval danes ob 17. uri, ko bo začetek pevskih in glasbenih delavnic, ob 20. uri pa bo v beltinskem parku večer tuje folklore z nastopi Folklorne skupine AKUD Sonja Marinković Novi Sad in Akademska folklorna skupina France Marolt.

FOTOGALERIJA





Prepričali žirije

Javni sklad za kulturne dejavnosti (**JSKD**) je organizator prireditve, namenjenih ljubiteljskim ustvarjalcem različnih kulturnih dejavnosti. Prireditve so piramidno naravnane, kar pomeni, da imamo na vseh prireditvah selektorje, katerih naloga je oceniti nastop in uvrstiti skupine oz. posameznika v naslednji nivo (regijski, državni). Območna izpostava Rogaška Slatina ima kljub majhnosti vsako leto predstavnike tako na regijski kot državni ravni. Letos so bile uvrščene in se regijskega srečanja tudi udeležile naslednje skupine: lutkovna skupina II. osnovne šole Rogaška Slatina pod mentorstvom **Janje Bek** in **Marte Weilgunij**, otroška folklorna skupina Uršula VIZ OŠ Rogatec z mentorico **Natašo Novak**, otroška folklorna skupina Vrelčki POŠ Kostrivnica z

mentorjem **Martinom Druškovičem**, mlajša otroška folklorna skupina Spominčice II. osnovne šole Rogaška Slatina z mentorico **Mojco Kmetec**, otroška folklorna skupina Spominčice II. osnovne šole Rogaška Slatina z mentorico **Mojco Pažon**.

Izbor na regijskih srečanjih za državno raven je omejen na manjše število sodelujočih, saj je to le ena prireditev za vso Slovenijo. Od naših udeležencev je bila mlajša otroška folklorna skupina Spominčice z mentorico Mojco Kmetec na področju folklorne izbrana za zaključni koncert, ki je bil v Šentjerneju. Iskrene čestitke vsem nastopajočim in mentorjem za trud pri ohranjanju ter negovanju ljubiteljske kulture.

Leonida Došler, vodja JSKD OI Rogaška Slatina



Lutkovna skupina II. osnovne šole Rogaška Slatina. (Foto JSKD OI Rogaška Slatina)



Utrinek z zaključnega nastopa v Šentjerneju. (Foto JSKD OI Rogaška Slatina)



OBVESTILA

DRUŠTVO ANBOT PIRAN ▶ vabi v soboto, 27. julija, med 9. in 17. uro na Tartinijev trg v Piranu. Sprehodili se boste lahko med stojnicami in našli kaj za dopolnitev vaše zbirke, vašo shrambo pa obogatili z dobrotami in darovi narave.

PASTIRSKÉ IGRE V SE-NOŽEČAH 2013 ▶ vabljeni v petek, 2., in v soboto, 3. avgusta. Vstop prost. V primeru slabega vremena prireditve odpade.

ZAVOD PELIKAN - KARI-TAS ▶ Program pomoči in celodnevne bivanja za zasvojene: v program pomoči zasvojenim in njihovim svojcem se vključujejo

uporabniki, ki so se odločili za zdravljenje odvisnosti (alkohol, druge psihoaktivne substance).

Program temelji na popolni abstinenci. Hkrati se v programu izvaja pomoč svojcem, izvajajo se individualni razgovori in skupine za svojece.

Vabljeni vsi, ki iščete pomoč zase ali za svoje bližnje, informativni razgovori potekajo po predhodni najavi na številko 051/339-725.

Več informacij o programih dobite na spletni strani: <http://pelikan.karitas.si/>

MEDOBCINSKO DRUŠTVO PRIJATELJEV MLADINE SEŽANA ▶ prireja letovanja za otroke in mladino: od 18. do 25. avgusta za predšolske otroke, ki letos vstopajo v 1. razred, in otroke od 1.-3. razreda;

Informacije - na sedežu, na spletni strani društva ali tel. 05/734-14-86.

MLADINSKI CENTER NOVA GORICA ▶ vpisuje mlade od 11. do 29. leta v brezplačne programe: literarni natečaj in delavnice, izdelava nakita, astrološka delavnica, tečaj fotografije, fotografski natečaj, jezikovni tečaj, podjetništvo, likovna kolonija.

Prijave in informacije na 040/234-423 ali na info@mc-ng.org.

JOGA V PARKU ▶ Tudi letošnje poletje v Novi Gorici organizirajo brezplačno poletno vadbo joga - joga v vsakdanjem življenju. Vadba bo vsako soboto v juliju in avgustu zjutraj - od 6.30 do 8.00 na igrišču Centralnega vrtca Nova Gorica, na Trubarjevi ulici 5. V primeru slabega vremena bo vadba v telovadnici vrtca. Skupaj bodo izvajali lažje tehnike asan, pranajame in koncentracije.

Vadba je primerna za vsakogar, ne glede na starost ali telesno razgibanost.

Informacije: Društvo Joga v vsakdanjem življenju Nova Gorica, 031/706-320.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA ▶ obvešča, da bo knjižnica do 31. avgusta za obiskovalce odprta: ob ponedeljkih in četrkih od 8. do 12. ure in od 18. do 20. ure; ob torkih, sredah in petkih od 8. do 15. ure. Ob sobotah bo knjižnica zaprta.

KLUB AJDOVSKIH ŠTUDENTOV IN DIJAKOV, 051/654-002, 059/014-291, info@kas.si ▶ organizira za člane *Šport v poletju*. Rekreativna bo potekala vsako soboto v juliju, avgustu in septembru v športno rekreativnem centru Kamp Tura in sicer po naslednjem urniku: odbojka na mivki - vsako 1. in 3. soboto v mesecu od 19. do 21. ure, v mesecu avgustu ob sredah od 19. do 21. ure; nogomet - vsako 2. in 4. soboto v mesecu od 19. do 21. ure, v mesecu avgustu ob sredah od 19. do 21. ure.

Letni bazen v športnem centru Police že obratuje in bo vse do sredine septembra.

JSKD OI TOLMIN ▶ razpisuje literarni natečaj za Srečanje literatov zgornjega Posočja in zamejstva Tukaj in zdaj.

Prispevke je treba poslati do 1. oktobra na naslov **JSKD OI Tolmin - literarni natečaj 2013**, Trg m. Tita 8, 5220 Tolmin. Info: 05/380-11-70, oi.tolmin@jskd.si

DRUŠTVO PLUTON ▶ Psihoterapija in svetovanje. Pomoč zasvojenim in svojcem. 051/633-443, pluton.drustvo@gmail.com, <http://psihoterapija.e-vizitka.biz/>, Facebook: Svetovanje Pluton

FIT CAMPI ▶ Fit camp Nova Gorica, vsak torek, ob 19. uri. Fit camp Branik, vsak četrtek, ob 18. uri. Fit campi so brezplačne skupinske vodene vadbe, napolnjene z motoviacijo. Predhodne prijave na:

info@nasenekajdam.si ali na 040/685-585.